

*Додаток № 2
до Договору про постачання
електричної енергії споживачу
(публічний договір приєднання)*

**Комерційна пропозиція ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ 3000»**

Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none">- Споживач є належним власником (користувачем) об'єкта;- наявний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною комерційною пропозицією;- Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії;- Споживач відноситься до споживачів групи А або Б;- перехід прав та обов'язків до нового власника (користувача) об'єкта за договорами, укладеними відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії, відбувається лише за згодою Постачальника.
Територія здійснення ліцензованої діяльності	По всій території України
Обсяг постачання електричної енергії	Споживач для купівлі електричної енергії як товарної продукції до 20 (двадцяти) числа місяця, що передує місяцю постачання, складає Заявку на закупівлю електричної енергії за довільною формою, в якій вказується прогнозований обсяг споживання у місяці постачання, та надсилає її з накладенням КЕП або у сканованому вигляді на електронну пошту Постачальника з подальшим надісланням паперових оригіналів на адресу листування Постачальника. Якщо така Заявка Споживачем не надсилається, обсяги споживання в місяці постачання розраховуються відповідно до відомостей, зазначених Споживачем у «Заявлених (планових) обсягах постачання електричної енергії Споживачу» (річна), які є Додатком № 3 до Договору.
Спосіб оплати за передачу електричної енергії	Здійснюється Постачальником за дорученням та за рахунок Споживача.
Спосіб оплати послуг з розподілу електричної енергії	Здійснюється Споживачем Оператору системи розподілу самостійно.
Можливість постачання захищеним Споживачам:	Не постачається
Оплата за резервування обсягу електричної енергії на покриття аварійної броні та екологічної броні	Не включається до попередньої оплати і оплачується Споживачем окремо до початку розрахункового періоду авансовим платежем, сума якого визначається Споживачем самостійно.
Ціна на постачання електричної енергії	Ціна на електричну енергію (грн за 1 кВт*год, без ПДВ) для періоду постачання.

	<p>До ціни (Цр) включаються всі витрати Постачальника, і вона складається із таких компонентів:</p> <p>$Цр = Цфікс * К + Цосп + Цпост$, де:</p> <p>Цфікс – узгоджена сторонами фіксована ціна на затверджений в комерційній пропозиції період, що складає 9,91 грн/кВт год.</p> <p>К – коефіцієнт, який враховує прогнозні витрати (регульовані та фіксовані платежі, інші платежі тощо) Постачальника для забезпечення діяльності на організованих сегментах ринку (ринку «на добу наперед», внутрішньодобового ринку, балансуєчому ринку тощо).</p> <p>Цосп – ціна (тариф) послуг оператора системи передачі (ціна регульованих послуг), грн/кВт*год;</p> <p>Цпост – ціна додаткових послуг, пов'язаних з постачанням електричної енергії споживачу, що складає 0,06 грн/кВт*год.</p> <p>Додатково нараховується ПДВ.</p> <p>У разі зміни складових ціни на електричну енергію внаслідок внесення змін до законодавства або прийняття нового законодавства, що впливає на порядок формування або розмір ціни; зміни (у т. ч. збільшення) державних регульованих цін, що включені в ціну на електроенергію, коливання курсу іноземної валюти, інфляції або будь-які інші зміни складових ціни, що не залежать від Постачальника, - в періоді, наступному за розрахунковим, проводиться перерахунок вартості електричної енергії без додаткового узгодження зі Споживачем. Порядок формування ціни, встановлений в цьому пункті Комерційної пропозиції, може бути змінений. Про зміну Споживач буде повідомлений не пізніше, ніж за 20 днів до дати початку дії таких змін, шляхом офіційного оприлюднення на веб-сайті Постачальника та/або повідомлення про зміни до комерційної пропозиції та викладення її в новій редакції (якщо комерційна пропозиція публічна) та/або індивідуального направлення Споживачу Повідомлення про зміни до комерційної пропозиції та викладення її в новій редакції. Ненадання Споживачем Постачальнику письмових заперечень проти продовження договірних відносин на умовах комерційної пропозиції в новій редакції та продовження фактичного споживання Споживачем електричної енергії засвідчує факт погодження Споживача з комерційною пропозицією в новій редакції та прийняттям на себе нових (змінених) зобов'язальних умов. Постачальник повідомляє, що Споживач при будь-якому збільшенні ціни (збільшені ціни у комерційній пропозиції в новій редакції) має право після її оприлюднення або отримання Повідомлення про це від Постачальника припинити дію Договору без сплати будь-яких штрафних санкцій чи іншої фінансової компенсації Постачальнику, якщо Споживач не приймає нові умови.</p>
<p>Термін надання рахунку за спожиту електричну енергію, Акту купівлі-продажу електричної енергії та строки оплати</p>	<p>Постачальник зобов'язується до 15 числа (включно) місяця, наступного за місяцем постачання, направити на електронну пошту Споживача Рахунок та Акт купівлі-продажу електричної енергії за період постачання.</p> <p>Рахунок на сплату додаткового обсягу спожитої електричної енергії у випадку коригування даних адміністратором комерційного обліку та/або оператором ситеми передачі/розподілу може бути виставлено окремо.</p> <p>Строк оплати рахунка - 5 (п'ять) календарних днів з дня його отримання</p>

	Споживачем.
Спосіб оплати	<p>Оплата заявленого обсягу електричної енергії здійснюється у грошовій формі шляхом планових платежів середньодобового обсягу споживання електричної енергії, що визначається як частка вартості заявленого обсягу та кількості днів у періоді постачання (місяці) (далі – заявлена середньодобова вартість):</p> <ul style="list-style-type: none"> • 100% вартості не пізніше ніж за 5 календарних днів до дати початку розрахункового періоду; • Остаточний розрахунок протягом 5 календарних днів після підписання/автоприйняття Акту; • Розмір попередньої оплати визначається на підставі прогнозованих (заявлених) обсягів споживання електричної енергії на період постачання;
Переплата Споживача	<p>У випадку переоплати за фактично спожитий обсяг електричної енергії сума переоплати зараховується як:</p> <ul style="list-style-type: none"> • погашення заборгованості за попередній період, включаючи сплату неустойки; • авансовий платіж за спожиту електричну енергію в наступних періодах; • повертається на поточний рахунок Споживача за його письмовою вимогою протягом 5 (п'яти) банківських днів з дня отримання такої вимоги, за умови наявності узгодженого Акту звіряння та відсутності заборгованості за попередні періоди, включаючи сплату неустойки.
Толеранс	0 % .
Донарахування за невідповідність заявленим обсягам споживання	<p>У разі, якщо відхилення (збільшення або зменшення) фактичних обсягів споживання від заявлених, то на величину обсягів відхилення нараховується додаткові штрафні нарахування (штрафні санкції). Сума нарахування розраховується шляхом множення величин відхилення на ціну, визначену відповідно до формули, наведеної у цій Комерційній пропозиції в розділі «Ціна електричної енергії», з урахуванням коефіцієнту 1,30.</p>
Звіряння фактичного обсягу поставленої/спожитої електричної енергії	<p>Постачальник здійснює зі Споживачем звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії на вимогу Споживача.</p> <p>При закритті фактичного обсягу купленої електричної енергії пріоритетною інформацією є обсяг електричної енергії, підтверджений відповідним Оператором системи розподілу/передачі.</p>
Розмір пені за порушення строку оплати або штраф	<p>За порушення термінів розрахунків Постачальник має право нарахувати Споживачу пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення платежу, а також 3% річних від суми боргу за кожен день прострочення платежу та інфляційні нарахування.</p> <p>Строк сплати неустойки складає 5 календарних днів з дня отримання вимоги про сплату від Постачальника на електронну пошту Споживача.</p>
Урахування пільг, субсидій	Не здійснюється

<p>Термін дії договору, порядок його розірвання</p>	<p>Договір про постачання електричної енергії Споживачу набирає чинності з дати, вказаної у Заяві-приєднанні, та діє до «__» _____ 202_р., з оновленими умовами, вказаними у Цій Комерційній Пропозиції (у редакції станом на __ _____ 202_ р.), що вступають в силу з _____ 202_ року, а в частині розрахунків (в т.ч. повної оплати заборгованості, включаючи нарахування пені та штрафні санкції) Договір діє до повного їх виконання. Дія Договору може бути продовжена шляхом підписання Комерційної пропозиції у новій редакції.</p> <p>Постачальник має право в односторонньому порядку розірвати Договір достроково, повідомивши Споживача про це письмово за 21 день до передбачуваної дати розірвання (припинення) договору, у випадках якщо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Споживач прострочив оплату за постачання електричної енергії згідно з Договором, за умови, що Постачальник направив попередження Споживачу про можливе розірвання цього Договору; - Споживач іншим чином суттєво порушив умови цього Договору, і не вжив заходів щодо усунення такого порушення в строк, що становить 10 (десять) робочих днів. <p>Припинення дії Договору в такому разі здійснюється в односторонньому порядку, без необхідності отримання згоди на це від Споживача, через 21 день з моменту направлення Постачальником Споживачу Повідомлення про припинення договору у зв'язку з обставинами, зазначеними в цьому пункті Комерційної пропозиції.</p> <p>До передбачуваної дати розірвання (припинення) Договору Постачальник повідомляє про це відповідного Оператора системи та АКО. Дія цього Договору також припиняється у наступних випадках: анулювання ліцензії Постачальника на постачання, банкрутства або припинення господарської діяльності Постачальника або Споживача.</p> <p>Дія цього Договору також припиняється у випадку отримання документально підтверджених відомостей зміни власника (користувача) об'єкта Споживача. Якщо інше не буде узгоджено додатково Сторонами, припинення дії Договору в такому разі, здійснюється в односторонньому порядку через 21 день з моменту направлення Постачальником Споживачу Повідомлення про припинення Договору у зв'язку з отриманням Постачальником документально підтверджених відомостей про зміну власника Об'єкту від Споживача, або нового власника (користувача) Об'єкту.</p> <p>Дія цього Договору також припиняється у випадку Тимчасової окупації територій, на якій знаходяться об'єкти Споживача, - з дати такої окупації, без повідомлення Постачальником Споживача.</p> <p>В будь-якому випадку дострокове розірвання Договору з ініціативи Постачальника здійснюється відповідно до вимог та обмежень чинного на момент такого дострокового розірвання Договору законодавства.</p>
<p>Штрафні санкції/фінансова компенсація за дострокове припинення договору Споживачем</p>	<p>У разі дострокового припинення (розірвання) Договору про постачання електричної енергії за ініціативою Споживача останній зобов'язаний сплатити Постачальнику на його вимогу штраф у розмірі вартості електричної енергії, замовленої Споживачем як прогнозований договірний обсяг споживання в місяці, в якому Постачальником було отримано повідомлення про дострокове припинення (розірвання) договору. Прогнозований договірний обсяг споживання визначається</p>

	<p>відповідно до наданої Споживачем Заявки на закупівлю електричної енергії та Заявки з погодинними прогнозними обсягами споживання електричної енергії. Штраф сплачується в тому випадку, коли повідомлення Споживача про дострокове припинення Договору здійснено пізніше, ніж за 21 календарний день до передбачуваної дати дострокового припинення терміну (строку) дії чинного Договору. У випадку припинення (розірвання) Договору сторони домовились, що у разі звернення Споживача щодо повернення йому переплати, яка виникла за цим Договором, Постачальник зобов'язаний повернути суму переплачених коштів не пізніше, ніж протягом 6 тижнів.</p>
Компенсація за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг:	Здійснюється згідно норм чинного законодавства України.
Інші умови	<p>Надання платіжного документа Споживачу здійснюється будь-яким з наступних способів: через особистий кабінет; електронною поштою; іншим способом.</p> <p>Про зміну будь-яких умов Договору Постачальник інформує Споживача одним з наступних способів: оприлюднення на офіційному веб-сайті; через особистий кабінет; засобами електронного зв'язку на електронну адресу.</p> <p>Споживач має можливість ознайомитись з формою Договору про постачання електричної енергії споживачу та додатками до договору на офіційному сайті https://ees-t.group. Постачальник зобов'язується надавати Споживачу вільний доступ до інформації, безпосередньо пов'язаної з виконанням укладених з ним Договорів та здійсненням комерційних розрахунків, або будь-якої іншої інформації, пов'язаної з постачанням йому електричної енергії, та сподівається на плідну подальшу співпрацю.</p>

Постачальник:	Споживач:
<p>ТОВ «НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ 3000»</p> <p>Місцезнаходження: 03148, місто Київ, пр. Леся Курбаса, будинок 2-б, кімната 208</p> <p>Код ЄДРПОУ 34183694</p> <p>ІПН 341836910081</p> <p>IBAN UA223226690000026037300699983</p> <p>ECRB-UA-20231213-042</p> <p>ЕІС-код: 62X1645320202239</p>	

в АТ «Ощадбанк», МФО: 322669

Платник податку на прибуток на загальних
підставах

Директор _____ **Ігор Плетінка**